

Župne obavijesti

20⁰⁰ Zaručnički tečaj - PONEĐJELJAK, UTORAK i SRIJEDA

UTORAK: Hodočašće u Sisačku katedralu i blagoslov spomenika bl. **Alojziju Stepincu**; polazak u 16⁰⁰ ispred crkve; cijena puta 30 kn.

SRIJEDA: 18⁰⁰ **sastanak za roditelje krizmanika**; 19³⁰ susret čitača; 19³⁰ susret katekumena

TRODNEVNICA UOČI PRVE PRIČESTI

ČETVRTAK: 19⁰⁰ **Misa**; 19³⁰ Euharistijsko klanjanje; *Roditelji predaju djeci proopričesničke svijeće i prisjećaju se važnosti obećanja danih prilikom krštenja svoje djece.*

PETAK: 19⁰⁰ **Misa**; *Bake i djedovi imaju važnu ulogu u (vjerskom) odgoju djece, stoga ih pozivamo da dođu sa svojom unučadi na svetu misu (djeca neka donesu molitvenike).*

SUBOTA: 9⁰⁰ **Ispovijed za prvopričesnike** (roditelje, obitelji i kumove)

18⁰⁰ **Generalna proba**; 19⁰⁰ **Misa**; *Krsni kumovi djeci predaju proopričesničke haljinice (kao što su im na krštenju predali krsne haljinice).*

NEDJELJA: svete mise po izmjenjenom rasporedu: **rana misa u 8⁰⁰**;

10⁰⁰ **Slavlje PRVE PRIČESTI** (doći 30 min prije početka mise);

19⁰⁰ **večernja - za mladež.**

*Vjeronauk za krizmanike po redovitom rasporedu.

NAJAVA HODOČAŠĆA

- ♦ Župa Kloštar Ivanić i općina Kloštar organiziraju hodočašće u **Bleiburg na svetu misu i komemoraciju** povodom obljetnice Bleiburške tragedije i križnog puta dana **12.5.2018.** Polazak iz Ivanić-Grada s **autobusnog kolodvora** je u **4:45 sati**. **Prijevoz je besplatan**, a potrebno je ponijeti osobnu iskaznicu. Informacije i prijave na broj: 091/723 9947 (g. Josip Brkanić) ili u župni ured: tel.: 2889-030, od utorka do petka, od 16 do 18 sati.

Molitva prvopričesnika

Dragi Isuse, dugo smo se pripremali i nestrpljivo iščekivali ovaj veliki dan susreta s tobom. Po prvi puta primili smo tvoje presveto Tijelo. Pomozi nam da i dalje nastavimo dolaziti k tebi, slaviti te na svetoj misi, hraniti se tvojim riječima i tvojim Tijelom. Ti si Kruh za život u koji tek krećemo! Želimo da budeš trajno prisutan u našim životima na svim životnim putovima.

Ti nas vodi, a mi ćemo ići za tobom.

Hvala ti što si naš najbolji prijatelj!



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XIX.—broj 845. — 6. svibnja 2018.

Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za prijatelje

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Kao što je Otac ljubio mene, tako sam i ja ljubio vas; ostanite u mojoj ljubavi. Budete li čuvali moje zapovijedi, ostat ćete u mojoj ljubavi; kao što sam i ja čuvao zapovijedi Oca svoga te ostajem u ljubavi njegovoj. To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna. Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio! Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje. Vi ste prijatelji moji ako činite što vam zapovijedam. Više vas ne zovem slugama jer sluga ne zna što radi njegov gospodar; vas sam nazvao prijateljima jer vam priopćih sve što sam čuo od Oca svoga. Ne izabraste vi mene, nego ja izabrah vas i postavih vas da idete i rod donosite i rod vaš da ostane te vam Otac dadne što ga god zaištete u moje ime. Ovo vam zapovijedam: da ljubite jedni druge.«
(Iv 15, 9-17)



Jedina zapovijed i jedini zakon koji nam je Isus ostavio je ljubav. Ljubav o kojoj je govorio, ljubav koju je pokazao. Iz ljubavi prema čovjeku Bog je odlučio postati jednim od nas, iz ljubavi prema čovjeku taj je isti Bog bio spreman podnijeti svako poniženje i žrtvu. Istinska je ljubav takva. Ne pita koliko je ljubljeni svjestan ili dostojan, već se daje do kraja. Trpi sve protivštine, ne pita za pravo i nagradu. Za ljubav se dobije križ, trpe se udarci, ne vidi se materijalna nagrada, čovjek sam sebi izgleda kao budala; ali opet, svatko u njoj prepoznaje silu koja daje životni smisao i preobražava, snagu koja se umnožava dijeljenjem, božansku iskru koja nas izdiže iznad prolaznosti i čini nas besmrtnima.

„Oblik tvoje besmrtnosti ovisit će o načinu na koji ljubiš.“ *Benedikt XVI.*

Isus bude uzet na nebo i sjede zdesna Bogu

U ono vrijeme: Isus se ukaza jedanaestorici i reče im: »Pođite po svem svijetu, propovijedajte evanđelje svemu stvorenju. Tko uzvjeruje i pokrsti se, spasit će se, a tko ne uzvjeruje, osudit će se. A ovi će znakovi pratiti one koji uzvjeruju: u ime će moje izganjati zloduhe, novim će jezicima zboriti, zmije uzimati; i popiju li što smrtonosno, ne, neće im nauditi; na nemoćnike će ruke polagati, i bit će im dobro.« I Gospodin Isus, pošto im to reče, bude uzet na nebo i sjede zdesna Bogu. Oni pak odoše i propovijedahu posvuda, a Gospodin surađivaše i utvrđivaše riječ popratnim znakovima. (Mk 16, 15-20)



Po uskrsnuću je Isus vječno živ, no tek po povratku k Ocu može biti trajno prisutan i bliz svima onima za koje je umro. Nesputan bilo kojim fizičkim, naravnim zakonom, prisutan u svakom prostoru i svakom vremenu. Što je poučavao učenike sada će oni pronositi svijetom. 40 dana nakon uskrsnuća koje je proveo ukazujući im se, hrabreći i poučavajući ih; fizički prisutan svojim uskrsnim tijelom, bilo im je od ključne važnosti kako bi bili spremni za zadatak koji im je ostao. Raspršeno stado Pastir je ponovno

okupio, ohrabrio i zbrinuo, a potom otišao u vječnu slavu pripremiti mjesto onima koje voli. Krist, Bog i čovjek, odlazi u nebo kako bismo i mi mogli k njemu doći. Učitelj je pripremio učenike za službu. Oni, mnogi, u njegovo će ime po cijelome svijetu propovijedati, liječiti, opraštati grijeha, tješiti, hrabriti, poučavati, obraćati. Nije više vidljiv ljudskim očima, ali je vidljiv svakom ljudskom srcu koje ga iskreno traži, od tada pa do vječnosti.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 7.05.	19 ⁰⁰ † Ivanka Bubljić	Sv. Dujam
UTO 8.05.	19 ⁰⁰ † Manda Glavaš, o. Glavaš, Vlahović, Brekalo, Čarapović † Josip Huđin † Anđa, Ilija, Vlado i Ruža Brekalo † Ivan Erjavec † Marija Karavidović *Na čast sv. Anti † Pejo, Ljubica i svi pokojni iz ob. Marjanović	BDM posrednica milosti † Pavao Karajković † Zdenko Ašprijan * Za duše u čistilištu
SRI 9.05.	19 ⁰⁰ - † ob. Katavić, Tunjić	Izaija
ČET 10.05.	9 ⁰⁰ - † ob. Lukar 19 ⁰⁰ - † Valentina Mužević, ob. Viher	UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO
PET 11.05.	19 ⁰⁰ - † Dušanka Latin, Jelena Kosijer † ob. Fijala i † Ilija i Jela Biljuš, Dragan Oršulić Dundović † Vjekoslav, Slavica, Ankica i Josipa Čaržavec † Štefanija Sokol *Na čast sv. Anti za zdravlje Ive Batinića	Franjo † Franjo Dujmović * Za duše u čistilištu
SUB 12.05.	19 ⁰⁰ - † Dragutin i Luca Čaran	Sv. Leopold Mandić
NED 13.05.	8 ⁰⁰ † SLAVLJE PRVE PRIČESTI 10 ⁰⁰ župna PRO POPULO - PRVA PRIČEST 19 ⁰⁰ † Janja, Ivo Bjelobrk, Ivka Mišić	VII. vazmena nedjelja

U nedjelju je jutarnja misa u 8⁰⁰, župna misa u 11⁰⁰, a večernja u 19⁰⁰ sati!

BL. IVAN MERZ (16.12.1896., Banja Luka - 10.5.1928., Zagreb)
Radio je u Zagrebu kao profesor francuskog i njemačkog jezika. Postao je vođa i odgojitelj katoličke mladeži u vjerskom, moralnom, intelektualnom i tjelesnom pogledu kroz organizaciju Hrvatski Orlovski Savez. Osobit je interes pokazivao za liturgiju a za svetu pričest je govorio kako je ona izvor života. Geslo kratkog, ali plodonosnog života ovog apostola hrvatske mladeži je: „Žrtva-Euharistija-Apostolat“.



SV. LEOPOLD BOGDAN MANDIĆ (12.5.1866., Herceg Novi - 30.7.1942., Padova)

Kao mladić je stupio u kapucinski red i postao svećenikom. Za života je obavljao brojne redovničke dužnosti, odgajao, poučavao, nastojao oko pomirenja katolika i pravoslavaca, isticao se u ljubavi prema svojem narodu i građenju mostova među ljudima. Ostao je najpoznatiji kao ispovjednik kojem su hrlili svi, bez obzira na dob, zanimanje, stalež. Posljednjih 40 godina života proveo je u Padovi.

